

27 августа 2008 года исполнилось 70 лет Дрокину Вениамину Васильевичу.

В.В. Дрокин – старший научный сотрудник сектора агропродовольственной политики Института экономики УрО РАН, кандидат экономических наук.

В 1966 г. окончил Уральский государственный университет им. А.М. Горького по специальности «Бухгалтер-экономист в сельском хозяйстве». До поступления в университет семь лет проработал в системе сельской потребительской кооперации. В 1973 г. после окончания аспирантуры защитил кандидатскую диссертацию по экономике.

Более двадцати лет В.В. Дрокин работал в НИИ экономики, труда и управления (ВНИЭТУСХ) в должности младшего, старшего научного сотрудника, руководителя сектора и заведующего Уральским зональным отделом.

В Институте экономики работает с июня 2001 года, руководил сектором АПК. Общий научный стаж насчитывает 35 лет. Им опубликовано 110 печатных работ, в т.ч. в Институте – 46. В числе научных интересов В.В. Дрокина – организация и управление сельскохозяйственным производством, коллективные формы организации и стимулирования труда, межхозяйственная кооперация и агропромышленная интеграция, размещение сельскохозяйственного производства, конкурентоспособность сельскохозяйственной продукции. В 2003 году избран членом-корреспондентом Международной академии аграрного образования.

С наилучшими пожеланиями,
сотрудники Института экономики УрО РАН

К ЮБИЛЕЮ НИФАНТОВОЙ РАИСЫ ВИКТОРОВНЫ

27 октября 2008 г. отметила свой юбилей старший научный сотрудник Института экономики УрО РАН, кандидат медицинских наук Нифантова Раиса Викторовна.

Начав свою трудовую деятельность в 60-е годы, Раиса Викторовна много лет проработала в качестве заместителя главного врача по лечебной части в Камышловской центральной больнице, областной Клинической больнице №1 и Городской клинической больнице №40. С 1978 года – в Институте экономики УрО РАН. Ее активная жизненная позиция, участие в деятельности Уральского отделения Российской академии наук снискали ей заслуженный авторитет и уважение в институте. Результаты научных исследований опубликованы более чем в 350 работах, общий объем публикаций – свыше 100 п.л.

Глубокие знания, широкая научная эрудиция, значительные результаты исследований, проведенных под руководством Р.В. Нифантовой, высоко оценены государством и отмечены официальными наградами: почетным знаком «Отличник здравоохранения Минздрава РСФСР», правительственной медалью «За освоение целинных и залежных земель», почетной грамотой Комитета защиты мира СССР. Имеет высшую аттестационную категорию по организации здравоохранения.

С наилучшими пожеланиями,
сотрудники Института экономики УрО РАН